

贵州省科技管理系统政务信息宣传培训班在贵阳举行

日期：2013年12月02日 贵州省科技厅

11月21日，贵州省科技管理系统政务信息宣传培训班在贵阳举行，会上通报了2012年度贵州省科技系统信息宣传工作情况。省委宣传部网络处、省政府督查室信息处、省政府办公厅文书处、科技日报驻贵州记者站的有关领导和专家分别应邀就微博及网络舆论引导、政务信息采编报送、公文处理与政府执行力和科技新闻采编作了培训授课。

贵州省科技厅陈坚厅长到会与大家交流，他希望全省科技系统的同志养成坚持学习的好习惯，善于总结提炼，挖掘身边鲜活的事例，不断提升自己的文字写作能力和语言表达能力，进一步做好政务信息宣传和公文处理等工作。

苏庆副厅长在总结讲话中指出，2013年，全省科技管理系统政务工作紧紧围绕全省科技工作总体部署，进一步强化制度建设，充实人才队伍，注重绩效考评，一系列措施办法的制定，让全省今年的科技政务信息宣传工作取得了很大的进步。同时，与兄弟省市、相关厅局也存在差距，他强调，各级科技部门要加强对科技宣传工作的组织领导，部门一把手要担负起科技宣传的职责，在队伍建设、经费投入等方面给予保障。他要求，全省科技系统政务信息宣传工作要把握好五个导向，一是目标导向，要贯彻落实全国宣传工作会议精神、宣传国家的大政方针和省委省政府的战略部署，特别是十八届三次全会精神；二是需求导向，宣传相关政策、法规以及与科技创新有关的重大举措，提高全民科学素养，营造鼓励创新、宽容失败的良好氛围；三是问题导向，如何去除影响全省科技发展的体制机制障碍以及影响科技创新的陈旧观念，打通科技通向经济社会发展的通道；四是典型导向，要宣传贯彻落实国家和贵州省创新发展战略部署的实践典型，科技创新促转型、调结构、惠民生中取得的成就，基层丰富多彩的创新实践以及脚踏实地、默默无闻的好人好事，引进的人才、创新载体在省内生根开花结果的典型，科技工作取得的成效以及科技成果转化的典型。

各市（州）科技局、威宁县科技办、仁怀市教科局，省科技厅厅机关各处室、厅直属单位的分管领导和信息报送员参加了培训。

打印本页

关闭窗口